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FIS Tour de Ski und Zauberwald spannen zusammen

Am 28./29. Dezember 2019 trifft sich die Langlauf Elite erneut zum Auftakt der Coop FIS Tour de Ski performance by Le Gruyère AOP 2019/20 in Lenzerheide. Auf dem Programm stehen Massenstart und Sprintrennen in der freien Technik. Die Eröffnungsfeier findet am 27. Dezember erstmalig im Lenzerheide Zauberwald statt. Die Verschmelzung von Sport und Kultur verspricht eine unvergessliche Eröffnungszeremonie.

Bereits zum vierten Mal gastiert das Mehretappenrennen FIS Tour de Ski in der Ferienregion Lenzerheide. Wie bei der letzten Austragung im Winter 2017/18 eröffnet Lenzerheide die prestigeträchtige Tour. Lenzerheide freut sich auf das Langlauffest mit zwei Renntagen. Anschliessend zieht die Tour weiter nach Toblach und Val di Fiemme.

Zum Auftakt starten die besten Langläuferinnen und Langläufer beim Massenstart am 28. Dezember 2019. In der freien Technik absolvieren die Damen 10 Kilometer und die Männer 15 Kilometer. Der zweite Renntag am 29. Dezember 2019 verspricht packende Sprint-Wettkämpfe, ebenfalls in der freien Technik. Das komplette letzte Dezember Wochenende steht also im Zeichen von Langlauf Faszination pur.

Sport und Kultur verschmelzen
Mit seiner diesjährigen siebten Austragung ist der Zauberwald Lenzerheide schon lange kein Insider Event mehr. Das Festival unter freiem Himmel liess in der Vergangenheit schon tausende von Besuchern in eine andere Welt eintauchen. Mit der Kombination aus Lichtkunst, Food und Musik wird die Veranstaltung auch im kommenden Dezember zu einem Highlight der besonderen Art werden. Speziell: Am 27. Dezember 2019 gesellen sich auch Sportler auf die Bühne.

Wenn ein Dario Cologna, Johannes Høsflot Klæbo oder auch Aleksander Bolsjunov durch eine Masse von jubelnden Fans schreiten und auf der Zauberwald Bühne persönliche Fragen beantworten, «dann wird das einfach grossartig», ist sich FIS Tour de Ski Lenzerheide OK Präsident Hannes Parpan sicher. Durch die Eröffnungsfeier der Tour de Ski, welche erstmalig im Zauberwald stattfinden wird, freuen sich die Veranstalter beider Events auf eine einmalige Verschmelzung von Sport und Kultur. Es darf gespannt erwartet werden, wie die Musik Fans auf die Sportler reagieren und umgekehrt – wie sich die Sport Fans auf die Atmosphäre im Zauberwald einlassen.

Jetzt Ticket sichern und sparen
Der Ticketvorverkauf für die Coop FIS Tour de Ski performance by Le Gruyère AOP 2019/20 in Lenzerheide hat gestartet. Wer sein Ticket vor dem 31. Oktober 2019 kauft, profitiert von einem attraktiven Vorverkaufsrabatt von 20 Prozent. Die Tickets sind im Vorverkauf online auf tourdeskilenzerheide.ch und in den Informationsbüros der Ferienregion Lenzerheide erhältlich. Die Besucherinnen und Besucher vor Ort dürfen sich nicht nur auf spannende Wettkämpfe, sondern auch auf ein umfangreiches Rahmenprogramm freuen.







Nächster Nordic Grossanlass folgt
In der kommenden Wintersaison messen sich erstmals die besten Biathlon Nachwuchsathleten aus aller Welt bei der IBU Youth & Junior World Championships in Lenzerheide. Vom 23. Januar bis 2. Februar 2020 werden 16 unterschiedliche Wettkämpfe ausgetragen, wobei die Schweizer Hoffnungen sehr gross sind. Es gilt bei der Heim-WM die beiden Goldmedaillen von Amy Baserga und Niklas Hartweg aus der letzten Saison zu verteidigen. Weitere Informationen dazu gibt es auf der Webseite lenzerheide2020.ch.

Programm FIS Tour de Ski 2019/20 in Lenzerheide

Freitag, 27. Dezember 2019
17.00 Uhr	Eröffnungszeremonie im Zauberwald Lenzerheide

Samstag, 28. Dezember 2019
12.45 Uhr	Massenstart Damen, freie Technik 10 km
14.15 Uhr	Massenstart Herren, freie Technik 15km

Sonntag, 29. Dezember 2019
11.00 Uhr	Sprint Qualifikation Damen und Herren, freie Technik
13.30 Uhr	Sprint Final Damen und Herren, freie Technik


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter lenzerheide.com/medien 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Carmen Hartmann
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.hartmann@lenzerheide.com 

Hannes Parpan
OK Präsident Tour de Ski Lenzerheide
T +41 79 432 36 56
E-Mail hannes.parpan@biathlonarena.ch
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