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Bike Kingdom Kids Cup begeisterte rund 300 Teilnehmende

Im Jahr 2021 fand zum ersten Mal der Bike Kingdom Kids Cup, eine dreiteilige Nachwuchs-Rennserie in der Disziplin Downhill, im Bike Kingdom Lenzerheide statt. Rund 300 Kinder und Jugendliche nahmen total an den drei Daten 4. Juli, 22. August und 3. Oktober 2021 teil. Die Organisatoren ziehen ein positives Fazit und verkünden bereits heute die Fortführung des Bike Kingdom Kids Cup im Jahr 2022.

Eine Nachwuchs-Rennserie in der Disziplin Downhill für Kinder und Jugendliche, bei welcher der Spass im Vordergrund steht und die Teilnehmenden langsam und schrittweise an den Rennsport herangeführt werden – das ist die Idee hinter dem Bike Kingdom Kids Cup. Das bisher fehlende Angebot in der Schweizer Bikelandschaft wurde im Bike Kingdom Lenzerheide aufgebaut und feierte im Jahr 2021 Premiere. Nach der letzten Runde von vergangenem Sonntag, 3. Oktober 2021, ist für die Organisatoren klar: «Die ausgebuchten Rennen zeigen klar, dass unser Angebot ankommt», so OK-Präsident Martin Osinga. «Das Bike Kingdom mit dem Bike Kingdom Park und dem Alpenbikepark Chur bietet bereits die perfekte Infrastruktur. Unser Ziel ist es, nun auch noch den passenden Event für den Downhill-Nachwuchs zu etablieren.» Der Bike Kingdom Kids Cup wird unterstützt durch den GKB Beitragsfonds sowie die weiteren Sponsoren und Partner Lenzerheide Bergbahnen AG, Lenzerheide Marketing und Support AG, CHRIS sports sowie EPIC Bike.

Ein Format für Kinder und Jugendliche zwischen 6 und 16 Jahren
Beim Bike Kingdom Kids Cup wird in insgesamt fünf Kategorien gestartet, wobei es für jede Kategorie zwei bis drei unterschiedliche Strecken gibt, die aus verschiedenen Abschnitten des Bikeparks zusammengestellt sind. Gefahren wird jeweils eine Strecke auf Zeit. Von den rund 300 angemeldeten Kindern und Jugendlichen fuhren fast die Hälfte davon mehr als ein Rennen «und das Niveau war von Mal zu Mal höher», freut sich Martin Osinga. Genau das habe man erreichen wollen. Bei der ersten Austragung im Jahr 2021 fand der Bike Kingdom Kids Cup aussschliesslich im Bike Kingdom Park in Lenzerheide statt. In Zukunft wäre auch eine Durchführung im Alpenbikepark Chur denkbar.
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