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Datum:	Mittwoch, 2. Februar 2022
Rubrik/Thema:	Ferienregion / Tourismus / Nordic / Langlauf
Link:	lenzerheide.swiss/nordictestival


SWICA Nordic Testival Lenzerheide kombiniert Testen, Community und Lifestyle

Das SWICA Nordic Testival Lenzerheide feiert am 12. und 13. Februar 2022 Premiere. Der neuartige Event spricht alle Fans des Nordic-Sports an. Egal ob Neuling oder alter Hase, während des Testivals können Langlauf- und Biathlonbegeisterte neues Material testen und sich innerhalb der Community mit Gleichgesinnten austauschen. Die Veranstaltung ist das Nordic-Pendant zum testRIDE in der Mountainbike-Szene, das jeweils Ende Bikesaison in Lenzerheide stattfindet.

Auf die Wintersaison 2021/22 erhielt das für Lenzerheide strategische Geschäftsfeld Nordic ein längst überfälliges Makeover. Mit der neuen Nordic-Strategie und einer dazugehörigen Kampagne präsentiert sich der Nordic-Sport in Lenzerheide moderner, zugänglicher und begehrlicher als je zuvor. Unter dem Motto «This is Nordic by Lenzerheide.» kommen sämtliche Kommunikationsmittel in einem neuen «Look and Feel» daher, es erschien als Highlight der Kampagne ein 90-sekündigen Nordic-Clip, der spektakuläre Nachtaufnahmen zeigt, und es wurden und werden noch immer neue Angebote im Langlauf- und Biathlonbereich geschaffen. Und: Auch das SWICA Nordic Testival Lenzerheide als neuer Leuchtturm-Event nebst den bereits bestehenden Weltcup-Anlässen sorgt für Aufmerksamkeit mit Innovation und neuen Impulsen im Nordic-Sport. Nicht im Leistungs-, sondern im Breitensport. Die Veranstaltung modernisiert klassische Langlauf-Testtage und soll sich als Testevent für alle Langlauffans etablieren, die nebst dem Testen auch die Community und den Lifestyle geniessen.

Standort und Möglichkeiten
Als Standort für das SWICA Nordic Testival Lenzerheide wurde die Roland Arena in Lantsch/Lenz ausgewählt. Die einzige fest installierte Biathlon-Anlage der Schweiz bietet mit dem weltcupkonformen Schiessstand, einem grossen Stadion sowie genügend Platz für das Aussteller-Dörfli die perfekte Infrastruktur für den Anlass. Zudem starten ab der Roland Arena diverse Loipen mit unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden. Flach oder steil, Skating oder Klassisch – die Loipen sind vielseitig und für jedes Niveau geeignet.

Programm und Side Events
10.00 bis 16.00 Uhr – Eventgelände mit Testbetrieb geöffnet
10.00 bis 12.00 Uhr und 13.00 bis 16.00 Uhr – Tag des offenen Schiessplatzes
10.00 bis 12.00 Uhr und 13.00 bis 16.00 Uhr – Kids Corner mit Fun Parcours
10.00 bis 15.00 Uhr – Tipps und Tricks auf den Loipen
18.00 bis 21.00 Uhr – Night Cruiser Bar (nur Samstag)
12.00 Uhr (Sonntag) – Wie ernähren sich Langläufer:innen? Ein Vortrag zur Ernährung von Yvonne Forster Nigg (Produktentwicklerin bei Sponser Sport Food) im Nordic House (ohne Voranmeldung)

Tickets jetzt erhältlich
Aufgrund der anhalten Coronapandemie und der damit verbundenen Richtlinien für Veranstaltungen ist eine Covid-Zertifikatspflicht (3G) auf dem abgesperrten Veranstaltungsgelände erforderlich. Tickets können online unter lenzerheide.swiss/nordictestival gekauft werden.

Im Ticketpreis inbegriffen sind der Zugang zum Testgelände, das Ausleihen von Testmaterial, Beratungen und diverse Attraktionen vor Ort. Das Loipenticket ist im Preis nicht inbegriffen.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Carmen Lechner
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.lechner@lenzerheide.swiss
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