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SWICA Nordic Testival Lenzerheide steht vor der Türe

Am 11. und 12. Februar 2023 findet das SWICA Nordic Testival Lenzerheide in der Roland Arena in Lantsch/Lenz statt. Die Veranstaltung richtet sich an alle Fans des Nordic-Sports und jene, die es noch werden wollen. Das Testgelände bietet eine grosse Auswahl an Marken, es gibt diverse spannende Side Events und einen frei zugänglichen Gastronomiebereich. Tickets gibt es im Vorverkauf unter lenzerheide.swiss/nordictestival oder vor Ort an der Tageskasse.

Nach der Premiere im vergangenen Jahr findet das SWICA Nordic Testival Lenzerheide am 11. und 12. Februar 2023 zum zweiten Mal statt. Die Roland Arena in Lantsch/Lenz bietet nicht nur eine Top-Infrastruktur für die Veranstaltung, sondern ist aufgrund ihrer Lage auch ein idealer Einstieg ins Loipennetz der Ferienregion Lenzerheide. Insgesamt zwölf Aussteller, darunter Salomon, Atomic, Fischer und Rossignol, präsentieren während zwei Tagen ihre aktuelle Kollektion an Langlaufskis, Schuhe, Stöcke, Bekleidung, Brillen oder Wachse. Die ausgeschilderten Teststrecken bieten optimale Bedingungen für den Test dieser Produkte.

Side Events und Gastronomie
Das SWICA Nordic Testival Lenzerheide ist kein reiner Test-Event. Nicht zuletzt sollen Community und Lifestyle, das gegenseitige Zusammenkommen und Austauschen von treuen und neuen Nordic-Sport-Fans, im Fokus stehen. Die Side Events der Veranstaltung sind abwechslungsreich: So gibt es beispielsweise spannende Vorträge von Sponser und ZELS, zwei Tage offener Schiessplatz für die Einführung in den Biathlonsport, kostenlose Einführungskurse von ausgebildeten Langlauflehrerinnen und -lehrern sowie den Dario Cologna Fun Parcours für die kleinsten Gäste. Nebst den Side Events ist auch das Loipenticket des jeweiligen Tages im Ticket inbegriffen. Gegen müde Beine helfen feine Spezialitäten und leckere Drinks im Gastronomiebereich, der ausserhalb des Eventgeländes und frei zugänglich ist.

Die Organisatoren empfehlen, Tickets im Vorverkauf unter lenzerheide.swiss/nordictestival zu sichern. Alternativ gibt es eine Tageskasse vor Ort.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Carmen Lechner
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.lechner@lenzerheide.swiss
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