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Link:	bikekingdom.ch/opening


Saisonstart im Bike Kingdom Lenzerheide per Auffahrt

Die Lenzerheide Bergbahnen starten am Donnerstag, 18. Mai 2023, mit dem Wochenend- und Feiertagsbetrieb. Der Öffnungsschritt umfasst die Gondelbahn Rothorn 1 und den Bike Kingdom Park sowie weitere Anlagen auf der Talseite Heidbüel/Scalottas. Der Sommer 2023 verspricht eine abwechslungsreiche Saison im Bike Kingdom Lenzerheide mit Neuheiten und Events – und dem grossen Highlight, dem UCI Mountain Bike World Cup vom 9. bis 11. Juni 2023.

Nach sechs UCI Mountain Bike World Cups in den Jahren 2015, 2016, 2017, 2019, 2021 und 2022 sowie den UCI Mountain Bike World Championships im Jahr 2018 ist der Bike Kingdom Park, das Herzstück des Bike Kingdom an der Talstation Rothorn in Lenzerheide, schon lange kein Geheimtipp mehr. Im Gegenteil: Der Bikepark wurde in den vergangenen zehn Jahren seiner Existenz laufend ausgebaut und erfreute sich einer stetigen steigenden Popularität. Pünktlich auf das Auffahrts-Wochenende öffnet der Bike Kingdom Park auch in diesem Jahr seine Tore für alle treuen und neuen Bikepark-Fans.

Geplante Öffnungsschritte
Die Lenzerheide Bergbahnen AG (LBB AG) kommuniziert den Betriebsstart folgender Anlagen per Donnerstag, 18. Mai 2023:
· Gondelbahn Rothorn 1
· Sesselbahn Tgantieni
· Panoramabahn Heidbüel
· Sesselbahn Pradaschier

Die detaillierten Betriebszeiten sind auf den Websites bikekingdom.ch/betriebszeiten (Fokus Mountainbike) und arosalenzerheide.swiss/betriebszeiten-sommer (Bergbahnen allgemein) zu finden. Nebst dem Bike Kingdom Park öffnet auch der Autschliweg, der Themen- und Familienweg ab Scharmoin nach Lenzerheide, sowie das Angebot des Erlebnisbergs Pradaschier mit Rodelbahn und Zipline. Ebenfalls offen sind ab Auffahrt die Bergrestaurants Pradaschier und Acla Grischuna, das Restaurant Portal und die zBar an der Talstation Rothorn. Der Betrieb der Sesselbahn Scalottas startet wie geplant etwas später, am 3. Juni 2023, da die Revisionsarbeiten aufgrund eines Seil- und Getriebeersatzes mehr Zeit in Anspruch nehmen als in anderen Jahren.

Tickets und Transportbeschränkungen
Nebst den geplanten Öffnungsschritten informiert die LBB AG über Änderungen bei den Tages- und Mehrtagstickets sowie Transportbeschränkungen. Neu ist der Preis pro Tag günstiger, je mehr Tage am Stück gelöst werden. Der günstigste Tarif ist nach wie vor mit einem Kauf per Online-Ticketshop – am besten so früh als möglich – garantiert. Neu wurde auch das Sortiment vereinfacht: Tages- und Mehrtagstickets gelten neu nicht mehr nur in Arosa und Lenzerheide, sondern auch in Chur. Zudem ist der verlängerte Betrieb der Gondelbahn Rothorn 1 bis 20.00 Uhr vom 8. Juli bis 13. August 2023 inklusive. Bei den Transportbeschränkungen gibt es keine Pflicht mehr zur Entfernung des Akkus bei E-Bikes. Es gibt aber eine Beschränkung auf maximal 25kg pro Bike beim Hörnli-Express und bei der zweiten Sektion Brambrüesch. Ferner müssen die Bikes selbst verladen werden können.

Saisonausblick 2023
Das Bike Kingdom wäre kein Bike-Königreich ohne hochkarätige Veranstaltungen. Entsprechend zeigt sich der Veranstaltungskalender auch in der kommenden Saison von seiner besten Seite: Gleich zu Beginn der Saison steht mit dem UCI Mountain Bike World Cup vom 9. bis 11. Juni 2023 das grosse Highlight auf dem Programm. Es folgt der Bike Kingdom Kids Cup, einmal in Chur und zweimal in Lenzerheide, am 24./25. Juni 2023, 19./20. August 2023 und 16./17. September 2023. Weiter geht es mit dem Bike Kingdom Hunt Arosa (14. bis 16. Juli 2023), dem «kleinsten Bike Festival» in Lenzerheide (4./5. August 2023) und den Family Bike Vibes Arosa (4. bis 6. August 2023). Ähnlich international wie beim Weltcup anfangs Saison wird es noch einmal beim SPAR Swiss Epic Graubünden, dem fünftägigen Mountainbike-Etappenrennen, das quer durch die Bündner Alpen führt. Lenzerheide als Host Town macht hierbei am 15./16. August 2023 den Auftakt. Damit noch nicht genug: Vom 18. bis 20. August 2024 geht das Bike Kingdom Feast in die 4. Runde, vom 24. bis 27. August 2023 findet der Grischa Trail Ride statt und zum Saisonabschluss steht mit dem Bike Kingdom Testride vom 8. bis 10. September 2023 ein letzter Traditionsanlass auf dem Programm. Bikepark-Fans dürfen sich zudem auf diverse bauliche Neuheiten wie etwa die Erneurung der FLOWline oder andere Streckenanpassungen im Park freuen. Und selbstverständlich ist auch im Bike Kingdom Park immer etwas los – Adiletten Rave, Whip Off, Jump Sessions, Braap Off und vieles mehr.

Alle Informationen gibt es unter bikekingdom.ch.


Pressebilder zum Bike Kingdom Lenzerheide 2023 können Sie hier herunterladen.

Für Medienanfragen aus der Schweiz wenden Sie sich bitte an:

Pascal Krieger
Brand Manager Bike Kingdom, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 21 
E-Mail pascal.krieger@lenzerheide.swiss

Für Medienanfrage aus Deutschland oder Österreich wenden Sie sich bitte an:

Philip Leidinger
PR-Manager, RASOULUTION GmbH
T +49 89 38 66 709-17
E-Mail philip@rasoulution.com
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