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Musikfestival «Secret Garden» – bereit für den Festivalsommer

Bereits zum fünften Mal können Besucherinnen und Besucher diesen Sommer das kleine, aber feine Musikfestival «Secret Garden» in Lenzerheide geniessen. Während drei Wochen verwandelt sich die Terrasse vor dem Berggasthaus Crest’ota wiederum in eine kleine Sommeroase mit toller Musik, kühlen Drinks und einer ausgelassenen Festivalstimmung. Das Festival findet dieses Jahr vom 25. Juli bis 11. August 2024 statt.

Im Zentrum stehen magische Momente in der Bündner Bergwelt mit einem Konzertprogramm, das für jeden Geschmack etwas zu bieten hat. Während in der ersten und dritten Woche von Donnerstag bis Sonntag ein vielfältiges Programm geboten wird, starten die Konzerte in der zweiten Woche bereits am Mittwoch. Am 1. August findet zudem der beliebte 1. August Brunch statt – eine Tischreservation ist erforderlich.

Vielversprechendes, abwechslungsreiches Line-up 
Am ersten Konzertwochenende vom 25. bis 28. Juli 2024 präsentieren die Organisatoren mit Kids of Adelaide, We Are Ava, Riana und Dom Sweden einen grandiosen Auftakt. Mit Riana steht am Samstag die Swiss Music Award Gewinnerin in der Kategorie «Best Talent» auf der Secret Garden-Bühne. In der zweiten Woche dürfen sich die Gäste sogar auf fünf grossartige Festivaltage freuen. Vom 31. Juli bis 4. August 2024 geht es mit Argyle, Tanja Dankner, Linda Elys, Remo Forrer und Olympic Antigua mit musikalischen Höhenflügen weiter. Am letzten Konzertwochenende, vom 8. bis 11. August 2024, folgen mit Andrea Bignasca, Klaus Egger Trio, Tobias Jensen und Halunke vier weitere vielversprechende Künstlerinnen und Künstler. Von Indie Folk zu elektronischem Synth-Pop bis hin zu Soul-Rock – es ist für alle etwas dabei.

Neuerungen und Altbewährtes
Um vor jeder Witterung geschützt zu sein, wird dieses Jahr die Bühne verschoben. So haben alle Besucherinnen und Besucher auch vom überdachten Bereich aus eine gute Sicht auf die Bühne. Wahre Gaumenfreuden können im Food Village mit diversen leckeren, regionalen Speisen und erfrischenden Drinks genossen werden. Bewährt hat sich, dass jeweils donnerstags und freitags ein zweiter Act auftreten wird und samstags mit einem DJ-Set im Anschluss an das Hauptkonzert der Abend verlängert werden kann. «Wir freuen uns, auch dieses Jahr einigen Newcomern eine Plattform bieten zu können, die einzigartig und in bester Atmosphäre ist», sagt OK-Präsident Urs Auchter.

Weitere Informationen und Tickets gibt es unter lenzerheide.swiss/secretgarden


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Urs Auchter
OK-Präsident, Secret Garden
T +41 81 384 23 88
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