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Abfahrtslegende Didier Cuche im Duell mit Freeskier Nico Vuignier im neuen Lenzerheide-Film «world of wonders»

Didier Cuche ist noch lange kein Schnee von gestern – und das beweist er eindrucksvoll. In einem spektakulären neuen Kurzfilm der Ferienregion Lenzerheide tritt die Abfahrtslegende als Herausforderer gegen Freeskier Nicolas Vuignier an. Mit einer Mischung aus Humor, packender Action und atemberaubenden Landschaftsaufnahmen zeigt der Film, dass echte Legenden zeitlos sind.

Im Rahmen der Destinationsstrategie «world of wonders» (W.O.W.) präsentiert Lenzerheide eine neue Ära des alpinen Erlebens. W.O.W. steht für Abenteuer, Freiheit und unvergessliche Augenblicke. Es sind diese besonderen Momente, in denen man die Verbindung zur Natur und zu sich selbst spürt – mal still und ergreifend, mal voller Euphorie und Adrenalin. In Lenzerheide findet man Raum für Erholung und Inspiration, für grosse Abenteuer und stille Momente des Staunens. W.O.W. bedeutet, über sich hinauszuwachsen, Neues zu entdecken und gemeinsam unvergessliche Erinnerungen zu schaffen. «Der Film setzt diese Vision perfekt in Szene. Cuche und Vuignier verbinden Generationen und zeigen, dass Gemeinschaft, Natur und Abenteuer grenzenlos sind», sagt Nicole Gysi, CMO der Ferienregion Lenzerheide.

Ein filmisches Highlight – voller Überraschungen!
Der Film, der in Kürze Premiere feiert, zeigt Cuche und Nico Vuignier in einem verrückten Duell durch die beeindruckende Landschaft von Lenzerheide. Zwischen schnellen Pistenabfahrten, spektakulären Freeride-Lines, beeindruckenden Tricks und zwei Generationen ist die Botschaft klar: Tradition und Moderne können perfekt harmonieren und gemeinsam etwas Magisches schaffen.

YouTube Premiere: Der Film wird heute, 27. November 2024, um 16.00 Uhr auf YouTube veröffentlicht und ist Teil der Neupositionierung zur world of wonders, die Lenzerheide als visionäre alpine Erlebniswelt positioniert. W.O.W. steht für Abenteuer, Natur und unvergessliche Glücksmomente – und genau das spiegelt der Film eindrucksvoll wider.

Mit world of wonders schafft Lenzerheide nicht nur eine Bühne für sportliche Spitzenleistungen, sondern verbindet Magie, Gemeinschaft und Outdoorabenteuer. Hier, in der world of wonders, wird jede:r zur Hauptfigur der eigenen Legende. Ob beim Erobern der höchsten Gipfel, beim Spurenziehen auf perfekt präparierten Loipen oder beim Entdecken versteckter Lines – in Lenzerheide entsteht eine epische Geschichte, die die Welt in Staunen versetzt. Werde Teil dieser sagenhaften Kulisse und schreibe dein eigenes Kapitel in der W.O.W. Geschichte. Willkommen in der world of wonders – finde dein W.O.W.


Es bleibt spannend! Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Nicole Gysi
CMO, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 41
E-Mail nicole.gysi@lenzerheide.swiss
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